

Poznań, dnia 10 września 2024 r.

OKEP–WOA.261.10.2024

**Wszyscy WYKONAWCY
uczestniczący w nw. postępowaniu
prowadzonym przez
Okręgową Komisję Egzaminacyjną
w Poznaniu**

Dotyczy: postępowania o zamówienie na zakup samochodu osobowego

Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytania wyjaśnia co następuje:

Pytanie 1:

Wykonawca pyta czy Zamawiający dopuści pojazd o pojemności skokowej 1332 cm³?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie 2:

Wykonawca pyta czy Zamawiający dopuści dostawę pojazdu o mocy 140 km?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3:

Wykonawca pyta czy Zamawiający dopuści dostawę pojazdu bez podgrzewanych foteli przednich?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4:

Wykonawca prosi o sprecyzowanie systemu multimedialnego.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że system multimedialny Pojazdu powinien posiadać fabryczną nawigację satelitarną i interfejs Android Auto.

Pytanie 6:

Wykonawca wnosi o ustalenie w projekcie umowie w § 1 ust. 5 terminu w jakim Wykonawca ma uprzednio umówić odbiór Pojazdu z Zamawiającym.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca winien umówić z Zamawiającym termin, gdy będzie wiedział, że posiada samochód do odbioru nie później niż w terminie zgodnym z § 2 ust. 1 projektu umowy.

Pytanie 7:

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie w projekcie umowy w § 7 ust. 4 dotyczącego terminu wystawienia faktury.

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z § 7 projektu umowy Wykonawca otrzyma wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy. Zgodnie z § 3 projektu umowy Przedmiot umowy uważa się za zrealizowany w terminie, jeżeli Zamawiający lub jego przedstawiciel,

określony w § 8 umowy, dokona jego odbioru ze wskazanego salonu Wykonawcy na terenie Polski bez zastrzeżeń za pokwitowaniem.

WICEDYREKTOR
Okręgowej Komisji Egzaminacyjnej
w Poznaniu

-/ Marcin Jakubowski